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Вітальне слово голови громади 

 

Шановні Інвестори та Партнери, 

Ласкаво запрошуємо вас до Великомихайлівської сільської 

територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської області! 

Наша громада - це не просто мальовничі села, це місце, де ми разом 

пишемо спільну історію успіху та будуємо майбутнє для наших нащадків. Тут 

традиції сплітаються з інноваціями, а століття історії переплітаються з 

сучасністю, створюючи амбітний дух та унікальний колорит. 

Наша громада розташована на межі трьох Дніпропетровської,  Донецької 

та Запорізької областей та маємо потенціал для економічного розвитку, 

соціальних ініціатив та покращення якості життя наших мешканців. 

Пишаємося нашими досягненнями та готовністю до нових викликів. 

Сьогодні Великомихайлівська громада - це місце, де процвітає сільське 

господарство та підприємництво, де кожен проєкт може знайти своє місце та 

успішно реалізуватися, але в умовах воєнного стану та наближенням до лінії 

бойового зіткнення наші проєкти можуть бути реалізовані у мирному 

майбутньому. 

Ми розуміємо, що успіх полягає у плідній співпраці з інвесторами, які 

поділяють наші цінності та бажання побудувати майбутнє разом. Наша громада 

відкрита до нових ідей, ініціатив та проектів, спрямованих на подальший її 

розвиток та процвітання. 

У цьому інвестиційному паспорті ми пропонуємо вам детальний огляд 

наших переваг, можливостей та потенціалу для інвестування. Віримо в 

Перемогу, що разом зможемо досягти нових висот і зробити нашу громаду ще 

кращою та процвітаючою. 

 

З повагою 

 

Сільський голова            Євгеній ФІСАК 
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Інвестиційний паспорт громади – це стратегічно важливий документ у 

роботі по залученню інвестицій до територіальної громади, який містить 

актуальні дані про інвестиційний потенціал громади з метою презентації її 

інвестиційних пропозицій та можливостей для залучення інвестора та 

досягнення економіко- соціальних ефектів розвитку цієї територіальної 

одиниці. 

Інвестиційний паспорт складається на основі сучасної, актуальної 

інформації, яка відображає економічний потенціал громади та є аналітичною 

базою для формування у потенційного інвестора правильного уявлення про 

інвестиційну привабливість громади, в яку він має намір вкласти грошовий 

капітал. Для бізнесу - це джерело нових рішень та ідей щодо можливих 

перспективних напрямів розвитку їх діяльності в межах окремої територіальної 

одиниці. 

Інвестиційний паспорт – це сучасний дієвий інструмент, який має в 

першу чергу забезпечити формування позитивного іміджу у інвестора, оскільки 

саме інвестиційний паспорт є ключовим маркетинговим інструментом 

територіальної одиниці. 

Інвестиційний паспорт Великомихайлівської сільської територіальної 

громади розроблено відповідно до Стратегії розвитку Великомихайлівської ТГ, 

на основі вивчення внутрішніх документів, паспорту Великомихайлівської ТГ, 

опитування представників бізнесу, врахування ідей, пропозицій активних 

мешканців і т.д. 

 ХАРАКТЕРИСТИКА ГРОМАДИ 

Історичний розвиток 

Центр громади знаходиться у селі Великомихайлівка. Віддаленість від 

села до районного центру 106 км, до залізничної станції 19 км. Село 

Великомихайлівка знаходиться на правому березі річки Вовча, прилягаючи до 

чудового лісового масиву. Нижче за течією примикає і на протилежному 

березі — село Орестопіль. Селом тече Балка Молодецька і впадає у річку 

Вовчу. 

Історичні дані говорять про те, що до початку 80-х років XVIII ст. воно 

називалося Дібрівка, за ім'ям дубової діброви, що тяглася понад річкою 

Вовчою.  

Нестор Махно у Великомихайлівці 

Саме на теренах Великомихайлівської громади  Нестора Івановича 

Махна вперше і назавжди нарекли батьком.  

Навесні 1918 року Україна була наповнена німецькими та австро–

угорськими військами. На теренах нинішньої Запорізької області виник загін 

Махна, а в Дібрівці (нині — Великомихайлівка) — Щуся. Місцевий 

краєзнавець Геннадій Мицик стверджує, що бійців в обох загонах спершу було 

зовсім не багато — десь 20 і 15. Проте у народних ватажків, вистачило мудрості 

для того, щоб об'єднатися. Це сталося восени того ж 1918–го в Дібрівському 

лісі. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D0%B2%D1%87%D0%B0_(%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0_%D0%A1%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%B8)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D0%9C%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_(%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B0_%D0%92%D0%BE%D0%B2%D1%87%D0%BE%D1%97)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%9C%D0%B0%D1%85%D0%BD%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A9%D1%83%D1%81%D1%8C_%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9_%D0%AE%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
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У Великомихайлівці саме розташовувався батальйон австрійців, а разом 

із ними — сотні дві гетьманської варти та німців–колоністів. Здавалося, для 

боротьби з такою кількістю супротивників у народних месників було надто 

мало сил. Проте Махно наполіг дати бій недругові, і невеликий партизанський 

загін переміг значно більшу регулярну військову частину окупантів і з честю 

повернувся до визволеної Великомихайлівки. З такої нагоди у селі відбувся 

великий мітинг, на якому місцеві жителі заявили Нестору Івановичу: «Віднині 

ви — наш батько!». 

 Географічне розташування 

          Великомихайлівська сільська територіальна громада  розташована у 

південно-східній частині Дніпропетровської області, межує із Донецькою та 

Запорізькою областями. На заході з Покровською селищною радою, на півночі 

з Маломихайлівською сільською радою. 

           До складу сільської ради входить 16 населених пунктів: села 

Великомихайлівка, Орестопіль, Лісне, Новоселівка, Январське, Соснівка, 

Вороне, Хороше, Маліївка, Березове, Калинівське, Тернове, Запорізьке, 

Новогеоргіївка, Новомиколаївка, Степове.  

Чисельність населення станом на 01.01.2025 року становить 3695 осіб. 

         Основні дороги, що  пролягають територією громади – це автомобільні 

дороги загального користування місцевого  значення : 

        - Великомихайлівка – Маліївка (С-041419); 

        - Великомихайлівка – Лісне (С-041420); 

        - Березове – Тернове (С-041422); 

        - Степове – Березове (С-041417). 

 

       Адміністративний центр громади  с.Великомихайлівка має  автомобільне  

сполучення: 

з районним центром зайнятості – м.Синельникове  (106 км); 

з обласним центом – м.Дніпро (162 км). 
 

 Відстань до найближчої  залізничної станції – Мечетна складає 17 км. 
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Карта 

 Великомихайлівської об’єднаної територіальної громади 
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Природно-ресурсний потенціал 

Основним ресурсом Великомихайлівської  сільської  територіальної 

громади є земельні ресурси 

Площа території громади, всього, у тому числі: кв.км. 271,2 
Сільгоспугідь кв.км. 222,65 

з них ріллі кв.км. 194,785 
землі сільськогосподарського призначення; кв.км. 139,605 
землі житлової та громадської забудови; кв.км. 13,3 
землі природно-заповідного та іншого 
природоохоронного призначення; 

кв.км. 
0 

землі оздоровчого призначення; кв.км. 0 
землі рекреаційного призначення; кв.км. 0,03 
землі історико-культурного призначення; кв.км. 0,097 
землі лісогосподарського призначення; кв.км. 16,326 
землі водного фонду; кв.км. 1,343 
землі промисловості, транспорту, зв'язку, 
енергетики, оборони та іншого призначення 

кв.км. 
1,806 

Площа земельних ділянок, які тимчасово не 
використовуються і  можуть розглядатись як 
потенційні об’єкти оренди, га 

кв.км. 
3,504 

   

Землі сільськогосподарського призначення, зокрема рілля, займають 

близько 82 % площі території громади, що визначає основний напрям 

економічної діяльності громади – виробництво сільськогосподарської 

продукції.  

Клімат переважно помірно-континентальний, із засушливим літом та 

вологою зимою. 

Характерний для степової зони: середня кількість опадів випадає від  350-

400 міліметрів на рік. Для зими характерні часті відлиги. Влітку домінують 

великі спекотні періоди. Характерною особливістю для нашої місцевості є те, 

що кількість опадів поступається  кількості  випаровування.  

 

Природні ресурси 

          Великомихайлівська сільська рада розташована в дельті річки Вовчої. 

Значна територія ради знаходиться на гранітній плиті. Серед корисних   

копалин,  які  зустрічаються  в нашій місцевості, домінують  ті, що  слугують  

будівельним матеріалам: граніт, камінь, щебінь, пісок, різновиди глини,  

місцями зустрічається каолін. Поруч з селом Великомихайлівка, на відстані             

18 км,  знаходяться  найбільші в  Європі залежні  каоліну.                                

Сільська територіальна громада знаходиться у природній зоні степів. 

Майже по всій території нашого краю природний трав’яний покрив степу 

розорений. Він поступився місцем полям, полезахисним смугам, дорогам.  

Природний рослинний покрив нашого степового краю відрізняється 

багатством видів. На природних ділянках у нас переважають злаки: ковила, 

овес, типчак, тонконіг, м’ятник; різнотрав’я; полинні напівкущі; степні 
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чагарники (терен, глід, степова вишня та інші). Наш край не безлісий. Ліси, як 

відомо, зустрічаються на берегах рік, у балках знаходяться кущові урочища. І 

виринають серед степу мов зелені острови, ростуть там, де більше вологи. 

Згідно класифікації ліси, що існують в природі, поділяються на природні та 

штучні. 

Дібрівський ліс – одна з найбільших перлин Південно-Східної України. 

Його проща сягає за півтори тисячі гектарів. Він  має  як  природну  основу, так  

і  штучну. Ще  в  1863  році тут  заснували  Великомихайлівське  лісництво . На 

березі  річки  Вовчої , біля  села  Великомихайлівки  ростуть лісові  масиви , що  

отримали власні  назви - це Молодцовський ліс (бо росте на бувших землях  

пана Молодцова) та  Віленський. 

Серед тварин переважають кабани, косулі,  лисиці, зайці, вовки, ондатри, 

птахів: фазани,  дикі  голуби, філіни, яструби, сірі чаплі. 

  У  Дібрівському  лісі, Молодцовському та  Віленському  лісових масивах  

ростуть дуби, сосни, верби, тополі, осики,  липи, акації, берези. А в  підлісках – 

різноманіття кущів: ліщина, калина, глід, терен, крушина, барбарис. 

Раніше  у Дібрівському  лісі  сосен  майже  не було. Масово  вони  почали  

з’являтися  лише в  кінці  18  століття, коли  місцеві  жителі, які  ходили до  

Києво-Печерської  лаври,  приносили звідти і  бережно висаджували  його на  

піщаних  пагорбах  і  впадинах. 

Всередині  20 століття науковий  співробітник інституту  ботаніки  

Академії наук  УРСР  Фомін виявив  у  Голосіївському  лісі  під  Києвом  

рідкісний  різновид  сосни  звичайної, що  відрізнявся  темною   хвоєю  із сизим 

нальотом,  формою  шишок  і  кращим  ростом. Більше  ніде  в  Україні  такий  

вид  не  зустрічався. І  яке   ж  було здивування наукової  комплексної  

експедиції, коли  аналогічні екземпляри  відшукали у  Дібрівському  лісі. Цим  

самим  підтверджено  розповіді  старожилів  про голосіївські  сосни. 

На території сільської ради розташовані  чотири заповідники: 

- лісовий заказник загальнодержавного значення “Дібрівський”; 

- ландшафтний заказник місцевого значення  “Воронівський”; 

- ландшафтний заказник місцевого значення «Річка Янчур»; 

- ландшафний заказник «Березове – Вишневський». 

 

 Характеристика населення та трудових ресурсів  

До Великомихайлівської сільської  територіальної громади з центром в 

селі Великомихайлівка входить 16 населених пунктів із загальною кількістю 

населення  3695 осіб. 

Демографічна ситуація на території сільської ради відображає 

загальнодемографічні тенденції як області так і країни в цілому.  Чисельність 

населення громади залежить від міграційних процесів, природного руху 

населення, впливу воєнного стану в країні та небезпечністю перебування на 

території.  
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№ 

з/п  

Назва населеного пункту Чисельність 
населення  станом 
на 01.12.2024 року, 
осіб 

Чисельність 
наявного населення 
станом на 01.01.2025 
року, осіб 

 Всього: 
3695 2113 

1 с.Великомихайлівка 1462 978 

2 с.Вороне 44 8 

3 с.Лісне 21 29 

4 с.Маліївка 121 28 

5 с.Новоселівка 217 121 

6 с.Орестопіль  435 289 

7 с.Соснівка 152 52 

8 с.Хороше  13 0 

9 с.Январське  219 110 

10 с.Березове  467 227 

11 с.Запорізьке 45 11 

12 с.Калинівське  159 83 

13 с.Новогеоргіїва  9 0 

14 с.Новомиколаївка  98 47 

15 с.Степове 1 0 

16 с.Тернове  232 130 
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Наявна інфраструктура 

 Транспортна інфраструктура 

Одним з першочергових завдань на 2025-2027 роки є проведення 

капітального і поточного ремонту доріг на території всієї громади, сукупна 

протяжність вулично-дорожньої мережі в межах громади потребує серйозних 

видатків на її оновлення.  
  

 Житлово-комунальне господарство. 

 Комунальна інфраструктура та інженерні мережі 

 Водопостачання та водовідведення 

 

Питання централізованого водопостачання в громаді вкрай важливе, бо 

тільки у трьох населених пунктах громади водопостачання є, у решти у                           

13 населених пунктах сільської ради відсутнє.  

Послуги з водопостачання на території Березівського старостинського 

округу (села Березове, Запорізьке, Тернове) надає КП «Березівське».  

Загальна протяжність мереж водопостачання складає 25,6 км, кількість 

абонентів - 269, тариф - 38,65 грн./куб.м. Мережі водопостачання  прокладені  

понад 50 років тому, майже повністю вичерпали термін придатності і  

потребували негайної заміни. На протязі останніх років було проведено  заміну  

чавунних труб на металопластикові, замінено водонапірну башту, придбано 

насоси.  

           На території сільської ради водоспоживання, в основному, здійснюється з 

криниць, басейн питної води та в меншій ступені (3 населених пункти 
Березівського старостинського округу) з комунального водопроводу. Питна 
вода завозиться автомобілями, спеціально обладнаними цистернами у 
індивідуальні басейни.  Враховуючи достатні запаси як поверхневих так і 
підземних вод, господарство і населення громади  повністю забезпечені водою. 

 Системи водовідведення відсутні. В загальноосвітніх, дошкільник 
закладах, закладах медицини, установах та організаціях, індивідуальних 
помешканнях  діють окремі  каналізаційні системи. 
            Основні проблеми з водою:  

            Основною проблемою з водопостачання питної води у громаді є 

відсутність централізованого водопостачання у 13 із 16 населених пунктів.                

Місцевість сільської громади характеризується глибоким заляганням 

водоносних  покладів та  гранітним складом ґрунтів, що ускладнює буріння  

свердловин та  будівництво  водопровідних систем та значна  розтягнутість 

території.        

 Газопостачання 

Газопостачання здійснено у населених пунктах із загальною протяжністю 

121,864 км. 
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 Електропостачання 

Електрифікація здійснена всіх населених пунктах сільської ради.  

Послуги 

 елекропостачання постачання здійснює ТОВ «ДТЕК Дніпровські електро-

мережі». Вуличне освітлення наявне у 10 населених пунктах, загальна 

протяжність мережі   вуличного  освітлення становить 43 221 км, кількість  

ламп вуличного освітлення - 750 од. Для вуличного освітлення 

використовуються енергозберігаючі світлодіодні лампи. Вуличне освітлення 

утримується за рахунок сільського бюджету.  

            Зареєстрованих  альтернативних  джерел електричної енергії на 

території сільської ради  немає.  

 Поштова інфраструктура та зв’язок. 

На території сільської ради знаходиться  поштове відділення в 

с.Великомихайлівка.  

Споживачам надаються послуги з доставки газет, журналів по передплаті 

та вроздріб, приймання та доставлення простих та рекомендованих листів, 

кур’єрські доставки листів та посилок, приймання та виплата переказів, оплата 

комунальних послуг, поповнення мобільного рахунку, виплата пенсій та 

соціальних допомог, реалізація товарів першої необхідності, немаркованої 

продукції, вітальних листівок. 

Станом на 01 січня 2025 року якість мобільного зв’язку для більшості  

мешканців громади задовільна. Діють провідні оператори мобільного звя’зку: 

Kyivstar,  MTS UKR -Vodafone, Lifecell, які підтримують швидкісний інтернет 

зв'язок - 4G.  

Територію громади охоплено Інтернет зв’язком - оптоволоконне покриття 

до 300Мбіт/с. Однак покриття віддалених населених пунктів значно гірше.   

До мережі Інтернет підключено заклади освіти, медицини, сільська рада  

та установи, організації, приватні підприємці. 

 

 Мережа закладів освіти 

             На  території  громади функціонує 2 заклади загальної середньої освіти, 

які забезпечують здобуття повної  загальної середньої освіти та базової 

загальної середньої освіти та 1 заклад дошкільної освіти.  

            Але будівля Березівської гімназії зруйнована внаслідок ракетного 

обстрілу, будівлі Великомихайлівського ліцею та Великомихайлівського  

закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Ясочка» постраждали від обстрілів і 

потребують ремонту. 

              У громаді забезпечується інтеграція дітей з особливими освітніми 

потребами  шляхом створення умов для їх навчання в інклюзивних класах. 
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Перелік та опис дошкільних та шкільних закладів 

 Назва та місце 

розміщення 

Рік побудови 

чи 

капремонту 

Проектна 

потужність 

Наповненість Основна 

проблема 

1 Великомихайлівський 

дошкільний навчальний 

заклад (ясла-садок) 

«Ясочка» загального 

розвитку комунальної 

форми власності вул. 

Центральна, 2  

с. Великомихайлівка 

Синельниківського  

району Дніпропетровсь-

кої області 

1960 35 35 Відсутність 

централізованого 

водопостачання 

будівля 

пошкоджена від 

ракетного 

обстрілу 

внаслідок 

збройної агресії 

Російської 

Федерації 

2 Березівська гімназія 

Великомихайлівської 

сільської ради Синельни-

ківського району Дніпро-

петровської області – 

група дошкільної освіти 

вул.Центральна, 66 

 с. Березове 

1970 270 44 Будівля 

зруйнована під 

час ракетного 

обстрілу 

внаслідок 

збройної агресії 

Російської 

Федерації 

3 Великомихайлівський 

ліцей Великомихай-

лівської сільської ради 

Синельниківського 

району Дніпропетровсь-

кої області 

с.Великомихайлівка 

вул. Шевченка, 5  

Синельниківського  

району Дніпропетровсь-

кої області 

1971 450 163 Відсутність 

централізованого 

водопостачання 

будівля 

пошкоджена від 

ракетного 

обстрілу 

внаслідок 

збройної агресії 

Російської 

Федерації 

 

Мережа закладів охорони здоров’я 

                У громаді функціонує 2 амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини, в яких працює 2 сімейних лікарі. Є необхідність  поліпшення 

матеріально-технічної бази амбулаторій. 
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 Місткість лікарень станом на 2025 рік 

№ 

з/

п 

Назва та місце 

розміщення 

Рік побудови  Проектна 

потужність/

ліжок 

Наповненість Основна проблема 

1 Великомихайлівська 

амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

1978 4 денний 

стаціонар 

7 будівля пошкоджена 

від ракетного обстрілу 

внаслідок збройної 

агресії Російської 

Федерації 

2 Березівська 

амбулаторія 

загальної практики 

сімейної медицини 

1983 2 денний 

стаціонар 

2 будівля пошкоджена 

від ракетного обстрілу 

внаслідок збройної 

агресії Російської 

Федерації 

Мережа закладів культури 

            На території сільської ради є 10 закладів культури: 2 сільські  будинки 

культури, 3 сільські клуби,  4 сільські бібліотеки та 1 історико-краєзнавчий 

музей.   

           Від ракетних обстрілів  зруйновано будівлю Березівського сільського 

будинку  культури та Березівської сільської бібліотеки, пошкоджено будівлю 

Великомихайлівського  сільського будинку культури.  

            На території сільської громади знаходяться  пам’ятки культурної 

спадщини: 46 пам’яток археології (кургани), 7 пам’яток історії місцевого 

значення та 1 пам’ятка архітектури місцевого значення. Вказані пам’ятки  

знаходяться у задовільному стані, але потребують  капітальних та поточних 

ремонтів. 

 

 Місткість споруд культурно-спортивного 

призначення 

Споруда 

Скільки 

відвідувачів 

вміщує 

Події чи заходи, що викликають 

найбільший приплив гостей 

Великомихайлівський сільський 

будинок культури   

360 будівля пошкоджена від ракетного 

обстрілу внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації 

Березівський сільський будинок 

культури 

360 будівля зруйнована від ракетного 

обстрілу внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації 
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Орестопільський сільський клуб 250 Святкові заходи, концерти. У зв’язку із 

проведенням капітального ремонту 

будівлі проведення заходів 

призупинено. 

Новоселівський сільський клуб 80 будівля пошкоджена від ракетного 

обстрілу внаслідок збройної агресії 

Російської Федерації 

Великомихайлівський історико-

краєзнавчий музей 

70 Виставки, акції, екскурсії, презентації, 

з нагоди історичних подій, пам’ятних 

дат, національних традицій та 

державних свят. 

Спортивний майданчик (стадіон) 

Великомихайлівський ліцей 

180 Спортивні змагання  

Спортивний майданчик (стадіон) 

ТОВ «Дібрівське» 

600 Спортивні змагання з футболу серед 

сільських збірних команд  

 

Соціальні послуги 

На території Великомихайлівської територіальної громади відсутній 

центр надання соціальних послуг, але спеціаліст відділу «ЦНАП» виконавчого 

комітету сільської ради, який здійснює оформлення послуг та співпрацює з 

Синельниківською філією Дніпропетровського обласного   центру  зайнятості, 

відділом обслуговування громадян №  24 ГУ Пенсійного фонду України,  КЗ 

«Територіальний центр надання соціальних послуг»,  Синельниківським 

районним центром соціальних  служб для дітей та молоді.   

Для жителів громади надаються 5 базових соціальних послуг:  

інформування, консультування, екстренне (кризове) втручання, догляд вдома, 

стаціонарний догляд. Послуги інформування  та консультування надаються 

безкоштовно щодня в приміщенні  сільської ради згідно графіку та потреб 

жителів громади. 

Послуга «догляд вдома» та стаціонарний  догляд надаються для 72  

жителів сільської ради 4 працівниками  відповідно до договору про 

муніципальне співробітництво з Покровською селищною радою 

Синельниківського району Дніпропетровської області (спільне утримання  КЗ 

«Територіальний центр надання соціальних послуг»). 

 Служба у справах дітей реалізовує на території громади державну 

політику з питань соціального захисту населення, запобігання дитячій 

бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми правопорушень, робота із 

сім’ями, які опинилися в складних життєвих обставинах та інші.    
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Адміністративні послуги 

У відділі «Центр надання адміністративних послуг» (ЦНАП) виконавчого 

комітету сільської ради працює 7 спеціалістів, із них 5 – надають 

адміністративні послуги в приміщенні ЦНАП Великомихайлівської сільської 

ради та 2 – на віддаленому робочому місці в Березівському старостинському 

окрузі. 

 На даний час в ЦНАПі нашої громади надається близько 350 видів різних 

адміністративних послуг. Згідно переліку послуг є найбільш поширеними: 

послуги із земельних питань, із паспортних питань, адміністративні послуги 

соціального характеру, реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання осіб, 

послуги місцевого значення, комплексна послуга «є Малятко» та інші.  

 

Інфраструктура туризму, торгівлі та послуг 

 

 Об’єкти туристичної  діяльності на території сільської ради відсутні. Але 

у громаді є  сприятливі умови для розвитку туристичної галузі, зокрема є 

пам’ятки історії, архітектури, є цікаві екскурсійні об’єкти: Дібрівський ліс, 

річка Вовча та умови для розвитку сільського зеленого туризму, для організації 

етносадиб, гастрономічних фестивалів, умови для рекреаційного 

(відпочинкового) туризму.   

Розроблено  туристичні маршрути ( на даний час туристичні маршрути не 

діють) :  

- «Шляхами героїв», під час якого можна ознайомитися з визначними 

місцями нашої території  - відвідати Великомихайлівський сільський історико-

краєзнавчий  музей, меморіальний комплекс загиблим у роки Другої світової 

війни, пам’ятник загиблим воїнам у роки  Другої світової війни, стели загиблим 

у Афганістані, стели Н.Махну та Ф.Щусю, козацький дуб ( Дуб смерті). 

- «Дібрівський ліс - перлина Великомихайлівської ОТГ», під час якого 

можна  ознайомитися з природою  сільської ради- екскурсія по річці Вовча, 

Дібрівському лісі (козацька криниця, Марушкині скелі, Сосна кохання, Дуб 

смерті та інше). 

На території громади працює 14 закладів роздрібної торгівлі, 2 аптеки.  

Місцевих ринків чи ярмарків на території громади не зареєстровано. 

          Заклади для розміщення гостей у готелях, пансіонатах, агрооселях  

відсутні.  

Містобудівна документація 

В наявності проекти забудови виготовлені в період з 1967-1988 років. 

Рішенням сільської ради № 240-18/VI від 06 серпня 2019 року технічну 

документацію продовжено. 

  У майбутньому громада планує організацію заходів із розроблення 

Комплексного плану просторового розвитку території громади та розроблення, 

оновлення та актуалізації генеральних планів населених пунктів та програми 

комплексного відновлення території громади. 
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Економічний розвиток 

 Суб’єкти господарської діяльності 

 Зареєстровані суб’єкти господарської діяльності 

(сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ТГ) 

А. Юридичні особи 

Показники 2025 

Усі суб'єкти ЄДРПОУ: 37 

з них СПД - юридичні особи  37 

з них малі підприємства 0 

В. Фізичні особи-підприємці 

Регіони 2025 

Великомихайлівська  сільська територіальна громада 69 

 Найбільші роботодавці  

Підприємство, організація, установа Вид діяльності (основний) 

ТОВ «Маяк» Сільське господарство 

ТОВ «Відродження» Сільське господарство 

ТОВ «Дібрівське» Сільське господарство 

СФГ «Україна» Сільське господарство 

СФГ «Найдьон» Сільське господарство 

ФГ «Великомихайлівське» Сільське господарство 

Виконком Великомихайлівської сільської ради Державне управління 

Великомихайлівський ліцей Освіта 

Березівська гімназія Освіта 

Великомихайлівський заклад дошкільної освіти (ясла-

садок) «Ясочка» 

Освіта 

Комунальне некомерційне підприємство «Покровський 

центр первинної медико санітарної допомоги» 

Охорона здоров»я 

Комунальне підприємство «Березівське» Водопостачання 
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 Наявні на території громади «вільні» земельні 

ділянки, призначені для ведення господарської діяльності 

(крім с/г призначення) 

 

Адреса, стислий опис, призначення 
Власник (власники – із 

зазначенням частки) 

Площа, кв. 

м 

Великомихайлівська сільська рада, 

Синельниківського (Покровського) району 

Дніпропетровської області, 16.00 землі запасу 

Комунальна власність. 

Кадастровий № 

1224283400:02:002:2485 

248 529 

Великомихайлівська сільська рада, 

Синельниківського (Покровського) району 

Дніпропетровської області, 16.00 землі запасу 

Комунальна власність. 

Кадастровий № 

1224283400:01:001:2338 

233 870 
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1.8 Фінансовий стан та бюджет територіальної громади 

 Бюджет громади 

 Доходи бюджету, тис. грн. 

Показники 
2024 

 (фактично) 

2025 

(уточнений план) 

Податок з доходів фізичних осіб 13559,024 12290,6 

Єдиний податок(крім с/г виробників) 2903,349 3051,466 

Єдиний податок від с/г виробників 4375,929 4192,760 

Доходи від відчуження нерухомості та землі 294,990 294,990 

Податок на прибуток підприємств 

комунальної власності 

0,020 0,445 

Плата за землю 2794,007 2727,067 

Податок на нерухомість 87,244 92,636 

Акцизний збір 170,202 187,847 

Інші місцеві податки та збори 247,858 296,119 

Дохід від оренди комунального майна 4,251 4,080 

Інше 16207,980 386,212 

ВСЬОГО 40644,854 23524,222 

 

 Структура видатків бюджету громади (планові), тис. 

грн. 

Статті видатків 
2025 

 (уточнений план) 

Заробітна плата 23102,043 

Нарахування на оплату праці 5027,225 

Медикаменти та пере'язувальні матеріали 7,0 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 1145,137 

Оплата послуг ( крім комунальних)  1667,602 

Оплата енергоносіїв 2544,354 

Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не 

віднесені до заходів розвитку 

15,750 

Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, 

організаціям) 

500,0 
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Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів 5517,368 

Інші виплати населенню 3123,910 

Інші поточні видатки 27,750 

Капітальні видатки 585,915 

Капітальні трансферти органам державного управління інших рівнів 3000,0 

Всього 46264,054 

 

Найбільші платники податків у громаді у 2024 році ( тис.грн.) 

№ Назва підприємства  Сплачено 

ПДФО 

Акциз Плата за 

землю 

Податок на 

нерухомість 

1 ТОВ «Відродження» 952,953 0,0 47,22 0,00 

2 ТОВ «Дібрівське» 4319,427 0,0 82,053 5,855 

3 ТОВ «Маяк» 2296,104 0,0 142,039 14,629 

4 СФГ «Найдьон» 714,312 0,0 28,899 0,00 

5 СФГ «Україна» 1187,815 0,0 3,975 0,00 

6 ФГ «Великомихайлівське» 202,757 0,0 75,017 0,00 
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SWOT-АНАЛІЗ 

SWOT - аналіз Великомихайлівської  сільської  територіальної 

громади 

SWOT- аналіз дає змогу виявити ті галузі та види громадської діяльності, 

де територіальна громада дає значний потенціал розвитку, а також 

сформулювати конкретні завдання та дії, які необхідно вжити для реалізації 

цього потенціалу.    

Крім того, з’ясувати, з якими параметрами територіальна громада може 

випереджати своїх конкурентів або відставати від них та що потрібно зробити, 

щоб підвищити її конкурентоздатність. Аналіз також дає змогу виявити основні 

проблеми та перешкоди, що ускладнюють надходження до територіальної 

громади інвестицій. 

 

          SWOT - аналіз (з англійської: strength – сила, міць; weakness – слабкість, 

недостатність; opportunity – можливість, змога; threat – загроза, небезпека) , 

представляє собою дослідження взаємозв’язків між внутрішніми – ендогенними 

(сильні сторони, слабкі сторони) і зовнішніми - екзогенними (можливості, 

загрози) факторами, що мають стратегічне значення для соціально–

економічного розвитку громади.  

 До сильних і слабких  сторін відносяться внутрішні чинники та ресурси, 

що перебувають у власності громади з метою розпорядження та використання 

або які громада може контролювати. 

 До можливостей і загроз відносяться фактори та тенденції, що можуть 

впливати на розвиток громади, але не перебувають під її прямим контролем, та 

можуть  відображати потенційні майбутні зміни, викликані такими факторами. 

            Результати  SWOT  - аналізу  Великомихайлівської сільської 

територіальної громади сформовані на основі дослідження ключових рис, 

факторів, пріоритетів, тенденцій, проблем, що були виявлені під час 

дослідження на рівні населених пунктів громади у різних секторах, зокрема: 

адміністративно– територіальному устрої, демографії, економіці та ринку праці, 

навколишньому середовищі, житлі та благоустрої, соціальній 

інфраструктурі,  інженерній інфраструктурі, транспорті, культурі та 

туризму,  культурній спадщини, природних ресурсів тощо. 
 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Географічне розміщення у  
160 км від м.Дніпро. 

2. Працездатне населення,  
достатня кількість трудових ресурсів. 

3. Наявність родючих земель  
(чорнозем), можливість розвивати сільське 
господарство, збільшуючи кількість робочих 
місць та наповнюваності бюджету. 

4. Наявність поштових  
відділень "Укрпошта", "Нова пошта". 

5. Наявність вуличного  

1. Відносна віддаленість від  
обласного центру. 

2. Високі темпи старіння  
населення. 

3. Відтік молоді із сіл громади 
 (міграція молоді). 

4. Немає розважального центру 
 для дітей та молоді. 

5. Проблеми із вивезенням 
 сміття (відсутні полігони ТПВ паспортизованих 
сміттєзвалищ). 
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Інвестиційні пропозиції 

Для досягнення стратегічних цілей громади та з метою забезпечення її 

інвестиційного розвитку з врахуванням Стратегії розвитку Великомихайлівської 

сільської територіальної громади та пропозицій жителів громади при розробці  

«Інвестиційного паспорту громади - можливості для розвитку» визначені 

пріоритетні інвестиційні пропозиції, які розділені на два ключові блоки – 

соціальні ініціативи (ті проекти, які не передбачають забезпечення фінансової 

електроосвітлення в більшості сіл 
територіальної громади. 

6. Наявність потужних с/г 
 підприємств, фермерів, громадян, які 
обробляють земельні частки (паї) одноосібно 
(податки до бюджету, робочі місця). 

7. Громада  із перспективою  
розвитку туризму (ліс, річка, музей). 

8. Відсутність 
екологічнозабруднюючих   
підприємств, виробництва промисловості. 

9. Наявність комунального  
підприємства для надання комунальних  
послуг по водопостачанню, благоустрою 
населених пунктів.  

6. Відсутнє централізоване  
водопостачання у більшості сіл громади. 

7. Незадовільний стан  
дорожнього покриття доріг в територіальній 
громаді. 

8. Віддаленість  автозаправок з  
якісним паливом. 

9. Низький рівень 
 ініціативності мешканців громади. 

10. Відсутності ринків збуту  
місцевої с/г продукції. 

11. Відсутність  залізничного спо 
лучення. 

12. Нагальна потреба у робочих 
 місцях. 

13. Слабкі перспективи для  
молоді. 

  

Можливості Загрози 

1. Створення робочих місць. 
2.Залучення інвесторів для агропромислового  
розвитку та фермерського господарства на 
землях громади. 
3.Створення нових туристичних маршрутів та 
розвитку внутрішнього туризму. 

1. Посилення конкуренції із сторони інших 
рекреаційних територій та територій 
виробництва/переробки с/г продукції. 
2. Законодавче обмеження податкових 
надходжень у ТГ і збільшення видатків. 
3. Накопичення різних відходів на сміттєвих 
звалищах без утилізації може призвести до 
погіршення екологічної ситуації та 
використання рекреаційних ресурсів. 
4. Зубожіння населення внаслідок 
інфляційних процесів та зростання тарифів на 
комунальні послуги призвело до зниження 
якості життя населення, підвищення рівня 
захворюваності, відтоку молодих та 
перспективних  громадян до пошуку роботи 
закордоном. 
5. Військові події створюють небезпечне 
перебування в громаді та  психологічну 
напругу серед мешканців громади. 
6. Нестабільність економічної ситуації в 
країні. 
7. Воєнний стан (міграція населення у 
безпечні місця). 
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доходності інвестору, але належать до категорії соціальних інвестицій та 

можуть бути здійснені в межах реалізації стратегій корпоративної 

відповідальності СГД та досягнення цілей сталого розвитку) та підприємницькі 

ініціативи (ті проекти, які створюю додану вартість для усіх сторін 

інвестиційного процесу, забезпечуючи прибутковість капіталу його 

власнику/інвестору та фінансові вигоди для громади, та можуть бути 

реалізовані як виключно за рахунок інвестицій національного/іноземного 

капіталодавця, так і за рахунок імплементації інструментів державно-

приватного партнерства). 

Соціальні ініціативи 

Інвестиційна пропозиція  С.П.1 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Проект Реконструкція будівлі Великомихайлівського ліцею з 
влаштуванням укриття за адресою: Дніпропетровська область, 

Синельниківський район, с. Великомихайлівка, вул. Шевченка, 5. 

2 Мета проекту Забезпечення безпеки учнів та вихованців, покращення умов 

навчання і виховання. 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Відсутність сучасних укриттів та необхідність реконструкції ліцею 
унеможливлюють відновлення освітнього процесу. 

4 Реалізуємість Можливість реалізації за рахунок місцевого бюджету та 
державних програм підтримки закладів освіти. 

5 Територіальна локація с.Великомихайлівка. 

6 Бюджетна ефективність Підвищення рівня безпеки та якості освіти, зменшення витрат на 
ремонт закладу в майбутньому. 

7 Бюджетна 
підтримка/участь 

Місцевий бюджет, державні програми підтримки освіти. 

8 Обсяг фінансування 163 440,510 тис. грн. 
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Зображення будівлі 
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Інвестиційна пропозиція С.П. 2 

 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Ідея/Проект Будівництво насосної станції з системами зворотнього осмосу та 
резервуаром чистої води (або громадського бювету). 

2 Мета проекту Забезпечення доступу населення до якісної питної води 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Лише 20% населення в громаді мають доступ до централізованого 
водопостачання, чого явно не достатньо. Решта мешканців 
користуються підвізною водою, приватними свердловинами, 
якість води в яких не відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Це 
призводить до погіршення якості харчової продукції місцевих 
приватних домоволодінь та збільшенню захворюваності, зокрема 
органів ШКТ. 

4 Реалізуємість Можливість реалізації за рахунок місцевого бюджету та державних 
програм підтримки інфраструктури. 

5 Територіальна локація Великомихайлівська сільська територіальна громада 

6 Бюджетна ефективність Покращення здоров'я населення, зменшення витрат на медичне 
обслуговування, підвищення якості місцевої харчової продукції. 

7 Бюджетна 

підтримка/участь 

Місцевий бюджет, державні програми підтримки інфраструктури, 

спонсорські та грантові кошти. 

8 Обсяг фінансування Не визначено. 

 

Схематичне зображення очищення води 
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Інвестиційна пропозиція С.П. 3 

 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Ідея/Проект Реконструкція водопровідної мережі в с.Тернове 
Синельниківського району Дніпропетровської області. 

2 Мета проекту Метою проєкту є забезпечення населення якісним, безперебійним, 
питним водопостачанням та спрямований на зменшення втрат води 
в системі водопостачання села Тернове. 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Лише 20% населення в громаді мають доступ до централізованого 
водопостачання, чого явно не достатньо. Решта мешканців 

користуються підвізною водою, приватними свердловинами, якість 
води в яких не відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Це 
призводить до погіршення якості харчової продукції місцевих 
приватних домоволодінь та збільшенню захворюваності, зокрема 

органів ШКТ. 

4 Реалізуємість Можливість реалізації за рахунок місцевого бюджету та державних 

програм підтримки інфраструктури. 

5 Територіальна локація с.Тернове. 

6 Бюджетна ефективність Покращення здоров'я населення, зменшення витрат на медичне 
обслуговування, підвищення якості місцевої харчової продукції. 

7 Бюджетна 
підтримка/участь 

Місцевий бюджет, державні програми підтримки інфраструктури, 
спонсорські та грантові кошти. 

8 Обсяг фінансування Не визначено. 
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Інвестиційна пропозиція С.П. 4 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Проект Капітальний ремонт Березівської АЗПСМ, розташованої за 
адресою: вул. Молодіжна, 9 с.Березове 
Синельниківського району Дніпропетровської області. 

2 Мета проекту Метою проєкту є забезпечення населення  якісними та 
комфортними медичними послугами на території 
Березівського старостинського округу. 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Віддаленість до найближчого медичного закладу  із 
профільними лікарями складає близько 40 км. 

4 Реалізуємість Можливість реалізації за рахунок місцевого бюджету та 
державних програм підтримки інфраструктури. 

5 Територіальна локація с.Березове, Березівський старостинський округ. 

6 Бюджетна ефективність Покращення здоров'я населення, зменшення витрат на 

медичне обслуговування. 

7 Бюджетна підтримка/участь Місцевий бюджет, державні програми підтримки 
інфраструктури, спонсорські та грантові кошти. 

8 Обсяг фінансування  2 591,065 тис. грн. 

 
 
 

Зображення будівлі 
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Підприємницькі  ініціативи 

Інвестиційна пропозиція П.П. 1 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Ідея/Проект Створення «зелених полів» (сонячні станції) альтернативної 

енергетики. 

2 Мета проекту Вільна земельна ділянка комунальної форми власності, що 

знаходиться поблизу с. Орестопіль площею 17,083га, кадастровий 

номер: 1224283400:02:001:0309. 

Забезпечення енергетичної незалежності громади та зниження 
впливу на навколишнє середовище шляхом впровадження 

сонячних енергетичних станцій для генерації чистої енергії. 

3 Актуальність/нагаль-на 
потреба 

Зростаючий попит на відновлювані джерела енергії через євро 
інтеграційний курс України, світові тренди з декарбонізації та 
зеленого переходу диктують нашій країні вимоги щодо 
необхідності зменшення викидів парникових газів як обов’язкову 
умову для майбутнього вступу в Європейський Союз. Але в умовах 
агресивної війни яку нині веде проти нашої держави російська 
федерація – диверсифікація та децентралізація джерел отримання 
електричної енергії є не просто необхідною для забезпечення 
сталого розвитку громади, а і для виживання місцевого бізнесу та 
життєздатності економіки. 

4 Унікальність (інтерес 
для інвестора) 

Використання сучасних технологій сонячної енергетики, можливість 

отримання "зелених" тарифів та державних субсидій, перспективи 

високого прибутку від продажу електроенергії. 

5 Цінність для громади Підвищення енергетичної безпеки, зниження витрат на 
електроенергію, створення нових робочих місць, покращення 
екологічної ситуації, підтримка економічної сталості та 
євроінтеграційного курсу. 

6 Реалізуємість Висока реалізуємість завдяки доступності технологій для 
встановлення сонячних станцій та підтримці від державних і 
міжнародних програм фінансування альтернативної енергетики. 

7 Територіальна локація Великомихайлівська сільська територіальна громада. 

8 Обсяг фінансування Не визначено. 
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Схематичне зображення земельної ділянки 
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Інвестиційна пропозиція П.П 2 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Ідея/Проект Створення «зелених полів» (сонячні станції) альтернативної 
енергетики.  

2 Мета проекту Вільна земельна ділянка комунальної форми власності, що   
знаходиться поблизу с. Новоселівка площею 23,387 га, 

кадастровий номер: 1224283400:01:001:2338. 
Забезпечення енергетичної незалежності громади та зниження 
впливу на навколишнє середовище шляхом впровадження 

сонячних енергетичних станцій для генерації чистої енергії. Окрім 
того, завдяки відкритій місцевості та добрій інсоляції, ділянка є 
перспективною для встановлення сонячних панелей і реалізації 

проєктів у сфері відновлюваної енергетики. 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Зростаючий попит на відновлювані джерела енергії через євро 
інтеграційний курс України, світові тренди з декарбонізації та 
зеленого переходу диктують нашій країні вимоги щодо 
необхідності зменшення викидів парникових газів як обов’язкову 
умову для майбутнього вступу в Європейський Союз. Але в умовах 
агресивної війни яку нині веде проти нашої держави російська 
федерація – диверсифікація та децентралізація джерел отримання 
електричної енергії є не просто необхідною для забезпечення 
сталого розвитку громади, а і для виживання місцевого 
бізнесу та життєздатності економіки. 

4 Унікальність (інтерес 
для інвестора) 

Використання сучасних технологій сонячної енергетики, можливість 

отримання "зелених" тарифів та державних субсидій, перспективи 
високого прибутку від продажу електроенергії. 

5 Цінність для громади Підвищення енергетичної безпеки, зниження витрат на 
електроенергію, створення нових робочих місць, покращення 
екологічної ситуації, підтримка економічної сталості та 
євроінтеграційного курсу. 

6 Реалізуємість Висока реалізуємість завдяки доступності технологій для 

встановлення сонячних станцій та підтримці від державних і 
міжнародних програм фінансування альтернативної енергетики. 

7 Територіальна локація Великомихайлівська сільська територіальна громада. 

8 Обсяг фінансування Не визначено. 
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Схематичне зображення земельної ділянки 
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Інвестиційна пропозиція П.П 3 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Ідея/проект Створення «зелених полів» (сонячні станції) альтернативної 
енергетики. 

2 Мета проекту Вільна земельна ділянка комунальної форми власності, що 
знаходиться поблизу с.Великомихайлівка площею 24,8529 га, 
кадастровий номер: 1224283400:02:002:2485. 
Дана ділянка може бути використана завдяки відкритій місцевості 
та добрій інсоляції,  для встанов-лення сонячних панелей і реалізації 
проєктів у сфері відновлюваної енергетики. 
Додатково, зважаючи на наявність зручного під’їзду та близькість до 
населеного пункту, можливе розміщення об’єктів дрібного 
підприємництва – наприклад, цеху з первинної переробки продукції 
або майстерні. 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Зростаючий попит на відновлювані джерела енергії через євро 
інтеграційний курс України, світові тренди з декарбонізації та 
зеленого переходу диктують нашій країні вимоги щодо 
необхідності зменшення викидів парникових газів як обов’язкову 
умову для майбутнього вступу в Європейський Союз. Але в умовах 
агресивної війни яку нині веде проти нашої держави російська 
федерація – дивер-сифікація та децентралізація джерел 
отримання електричної енергії є не просто необхідною для 
забезпечення сталого розвитку громади, а і для виживання 
місцевого бізнесу та життєздатності економіки. 

4 Унікальність (інтерес 
для інвестора) 

Використання сучасних технологій сонячної енергетики, можливість 
отримання "зелених" тарифів та державних субсидій, перспективи 

високого прибутку від продажу електроенергії. 

5 Цінність для громади Підвищення енергетичної безпеки, зниження витрат на 
електроенергію, створення нових робочих місць, покращення 
екологічної ситуації, підтримка економічної сталості та євро 
інтеграційного курсу. 

6 Реалізуємість Висока реалізуємість завдяки доступності технологій для 
встановлення сонячних станцій та підтримці від державних і 
міжнародних програм фінансування альтернативної енергетики. 

7 Територіальна локація Великомихайлівська сільська територіальна громада. 

8 Обсяг фінансування Не визначено. 
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Схематичне зображення земельної ділянки 
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Інвестиційна пропозиція П.П 4 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Ідея/проект Створення «зелених полів» (сонячні станції) альтернативної 
енергетики. 

2 Мета проекту Вільна земельна ділянка комунальної форми власності, що 
знаходиться в с. Великомихайлівка площею 7.4406 га, кадастровий 
номер: 1224283400:02:001:0262. 
Дана ділянка може бути використана завдяки відкритій місцевості 
та добрій інсоляції,  для встановлення сонячних панелей і реалізації 
проєктів у сфері відновлюваної енергетики. 
Додатково, зважаючи на наявність зручного під’їзду та близькість до 
населеного пункту, можливе розмі-щення об’єктів дрібного 
підприємництва – наприк-лад, цеху з первинної переробки 
продукції або майстерні. 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Зростаючий попит на відновлювані джерела енергії через 
євроінтеграційний курс України, світові тренди з декарбонізації та 
зеленого переходу диктують нашій країні вимоги щодо 
необхідності зменшення викидів парникових газів як обов’язкову 
умову для майбутнього вступу в Європейський Союз. Але в умовах 
агресивної війни яку нині веде проти нашої держави російська 
федерація – дивер-сифікація та децентралізація джерел 
отримання електричної енергії є не просто необхідною для 
забезпечення сталого розвитку громади, а і для виживання 
місцевого бізнесу та життєздатності економіки. 

4 Унікальність (інтерес 
для інвестора) 

Використання сучасних технологій сонячної енергетики, можливість 
отримання "зелених" тарифів та державних субсидій, перспективи 
високого прибутку від продажу електроенергії. 

5 Цінність для громади Підвищення енергетичної безпеки, зниження витрат на 
електроенергію, створення нових робочих місць, покращення 
екологічної ситуації, підтримка економічної сталості та 
євроінтеграцій-ного курсу. 

6 Реалізуємість Висока реалізуємість завдяки доступності технологій для 
встановлення сонячних станцій та підтримці від державних і 

міжнародних програм фінансування альтернативної енергетики. 
7 Територіальна локація Великомихайлівська сільська територіальна громада. 

8 Обсяг фінансування Не визначено. 
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Схематичне зображення земельної ділянки 
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Інвестиційна пропозиція П.П.5 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Ідея/проект Створення «зелених полів» (сонячні станції) альтернативної 
енергетики. 

2 Мета проекту Вільна земельна ділянка комунальної форми власності, що 
знаходиться в с. Новоселівка площею 10.9388 га, кадастровий 
номер: 1224283400:01:001:0995. 

Дана ділянка може бути використана завдяки відкритій місцевості 
та добрій інсоляції,  для встановлення сонячних панелей і реалізації 
проєктів у сфері відновлюваної енергетики. 

Додатково, зважаючи на наявність зручного під’їзду та близькість до 
населеного пункту, можливе розміщення об’єктів дрібного 
підприємництва – наприклад, цеху з первинної переробки продукції 
або майстерні. 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Зростаючий попит на відновлювані джерела енергії через євро 
інтеграційний курс України, світові тренди з декарбонізації та 
зеленого переходу диктують нашій країні вимоги щодо 
необхідності зменшення викидів парникових газів як обов’язкову 
умову для майбутнього вступу в Європейський Союз. Але в умовах 
агресивної війни яку нині веде проти нашої держави російська 
федерація – дивер-сифікація та децентралізація джерел 
отримання електричної енергії є не просто необхідною для 
забезпечення сталого розвитку громади, а і для виживання 
місцевого бізнесу та життєздатності економіки. 

4 Унікальність (інтерес 
для інвестора) 

Використання сучасних технологій сонячної енергетики, можливість 
отримання "зелених" тарифів та державних субсидій, перспективи 

високого прибутку від продажу електроенергії. 

5 Цінність для громади Підвищення енергетичної безпеки, зниження витрат на 
електроенергію, створення нових робочих місць, покращення 
екологічної ситуації, підтримка економічної сталості та 
євроінтеграційного курсу. 

6 Реалізуємість Висока реалізуємість завдяки доступності технологій для 
встановлення сонячних станцій та підтримці від державних і 

міжнародних програм фінансування альтернативної енергетики. 
7 Територіальна локація Великомихайлівська сільська територіальна громада. 

8 Обсяг фінансування Не визначено. 
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Схематичне зображення земельної ділянки 
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Інвестиційна пропозиція П.П 6 

 

№ 
з/п 

Суть Опис 

1 Ідея/проект Створення соціального ХАБУ. 

2 Мета проекту Будівля закладу освіти комунальної форми власності в с. Новоселівка 
площею 1235,0 кв.м. (Двоповерхова будівля). 
Будівля може бути переобладнана під соціальні потреби громади — 
наприклад, як табір відпочинку, центр надання соціальних послуг, 
медичних послуг, або центр громадської активності. Також 
розглядається можливість встановлення дахових сонячних панелей 
для генерації електроенергії в межах локального «зеленого» проєкту . 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Зміцнення відчуття єдності спільноти  та співпраці, розширення 
можливостей, підвищення рівня життя. 

4 Унікальність (інтерес 
для інвестора) 

Зміцнення соціальної згуртованості, що призведе до більш 
інклюзивної та динамічної атмосфери в громаді. 

5 Цінність для громади Створення нових робочих місць, підвищення рівня та якості життя 
громадян. 

6 Реалізуємість Висока реалізуємість завдяки  підтримці від державних і 
міжнародних програм фінансування соціальної сфери. 

7 Територіальна локація Великомихайлівська сільська територіальна громада. 

8 Обсяг фінансування Не визначено. 

Зображення будівлі 
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Інвестиційна пропозиція П.П.7 

 

№ Суть Опис 

1 Ідея/проект  Створення соціального ХАБУ. 

2 Мета проекту Будівля закладу охорони здоров’я комунальної форми власності в с. 
Новоселівка площею 440,9 кв.м. 
(Одноповерхова будівля). Дана будівля може бути переобладнана 

під соціальні потреби громади. 

3 Актуальність/нагальна 
потреба 

Зміцнення відчуття єдності спільноти  та співпраці, розширення 
можливостей, підвищення рівня життя. 

4 Унікальність (інтерес 
для інвестора) 

Зміцнення соціальної згуртованості, що призведе до більш 

інклюзивної та динамічної атмосфери в громаді. 

5 Цінність для громади Створення нових робочих місць, підвищення рівня та якості життя 
громадян. 

6 Реалізуємість Висока реалізуємість завдяки  підтримці від державних і 
міжнародних програм фінансування соціальної сфери. 

7 Територіальна локація Великомихайлівська сільська територіальна громада 

8 Обсяг фінансування Не визначено 

 

Зображення будівлі 

  

         

Секретар сільської ради     Лілія СИДОРУК 


